


様式第２号（第４条関係）
誓　　約　　書

白老町から提供を受けた空き家情報を利用した空き家対策に関し、誠意をもって取り組むこととし、以下のとおり誓約します。

１　関係する法令等を遵守します。

２　空き家情報の取り扱いにあたって、以下に掲げる事項を遵守します。
（１）　取扱責任者を定めること。
（２）　漏えい、滅失、改ざん及び毀損その他の事故を防止するために必要な措置を講ずること。
（３）　利用目的以外の使用を行わないこと。
（４）　町長から空き家情報の利用停止、返還又は破棄を命じられたときは、直ちに指示に従うこと。
（５）　事故等が発生したときは、直ちに町長に報告すること。
[bookmark: _GoBack]（６）　前各号のほか、個人情報保護に関する措置を講ずること。

３　空き家情報を利用した空き家対策に費用が発生するときは、あらかじめ所有者等に対し費用の有無及び金額を説明し、その同意を得ることとします。

４　空き家情報を利用した空き家対策に関する苦情等が発生したときは、直ちに問題解決のために対応するとともに、速やかに町長に報告します。

５　空き家情報を利用した空き家対策に関する一切の紛争については、当事者間で解決します。

６　登録申請した内容に虚偽はありません。

７　登録申請にあたり、納税状況を白老町が調査することに同意します。

８　登録内容について、白老町ホームページ等で公開することに同意します。
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